
 

 

Δέσποινα Ι. Δούκα 

Η Δέσποινα Ι. Δούκα είναι αριστούχος πτυχιούχος κλασικής 

φιλολογίας ΕΚΠΑ και αριστούχος διδάκτωρ νεοελληνικής 

φιλολογίας ΕΚΠΑ. Έχει διδάξει λογοτεχνία στο Τμήμα 

Αγγλικής Φιλολογίας και στο Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής 

Εκπαίδευσης του ΕΚΠΑ, καθώς και σε Πρόγραμμα του 

Πανεπιστημίου Hofstra της Ν.Υόρκης. Είναι μέλος της Δ.Ε. του 

Ιδρύματος Κ.Παλαμά και της εκδοτικής ομάδας των παλαμικών 

Απάντων, μέλος του Δ.Σ. της ΠΑΠΕΔΕ, μέλος της Π.Ε.Φ., μέλος της Εταιρείας 

Παπαδιαμαντικών Σπουδών και συνεργάτης του προγράμματος διδακτικών σεναρίων 

«Διαβάζοντας Παπαδιαμάντη. Ο Αλ.Παπαδιαμάντης στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση». 

Διδάσκει αμισθί θέματα λογοτεχνίας στο  Λαϊκό Πανεπιστήμιο του Δήμου Αγ. Παρασκευής 

από το 2014. Καθηγήτρια φιλόλογος στη Μέση Εκπαίδευση επί σειρά ετών, ήταν 

Υποδιευθύντρια και Διευθύντρια του 2ου  ΓΕ.Λ. Αγ. Παρασκευής, Διευθύντρια του 3ου  ΓΕ.Λ. 

Αγ. Παρασκευής, και σήμερα είναι Σύμβουλος Εκπαίδευσης Φιλολόγων Ανατολικής Αττικής. 

Ήταν ειδικός επιστήμονας-συνεργάτης του Ι.Ε.Π. σε διάφορα προγράμματα, μέντωρ 

πρακτικής άσκησης φοιτητών και επιμορφώτρια εκπαιδευτικών (ΠΕΚ, Διαπανεπιστημιακό 

πρόγραμμα T4e, Εισαγωγική Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών του ΙΕΠ, Επιμόρφωση στα Νέα 

Προγράμματα Σπουδών του ΙΕΠ). Συνδιοργάνωσε το Μαθητικό Συνέδριο της Δ.Δ.Ε. Β΄ 

Αθήνας για τον Κ. Καρυωτάκη και το 1ο Πανελλήνιο Μαθητικό Συνέδριο για τον Κ.Παλαμά. 

Ήταν μέλος της Συντονιστικής Επιτροπής του Δικτύου σχολείων της Δ.Δ.Ε. Β΄ Αθήνας 

ΣΗ.ΜΑ.-Α.Ε.Π. και μέλος της Επιστημονικής Ομάδας του εγκεκριμένου από το ΥΠΑΙΘΑ 

Προγράμματος του τοπικού Δικτύου Σχολείων Λήμνου «Πού κρύβεται η Υψιπύλη;». Έχει 

δημοσιεύσει αυτοτελείς τόμους και άρθρα/μελετήματα, έχει κάνει  εισηγήσεις συνεδρίων, 

διαλέξεις, εκδηλώσεις και βιβλιοπαρουσιάσεις, και έχει συμμετάσχει σε ραδιοφωνικές και 

τηλεοπτικές εκπομπές. Τα ενδιαφέροντά της καλύπτουν τους τομείς της λογοτεχνίας, της 

διδακτικής, της παιδαγωγικής, της μυθολογίας, της ψηφιακής διάστασης στην εκπαίδευση και 

της τοπικής υλικής και άυλης πολιτιστικής κληρονομιάς.  

 


